

Odbijeni programi Poduzetništva u kulturi za područje nakladništva i knjižarstva u 2017. godini

RB	Klijent	Naziv predmeta	Grad
1	„Alberta“ j.d.o.o. Osijek	KNJIGOM PREMA DRUŠTVU ZNANJA	Osijek
2	ArTresor naklada	Nabava i razvoj novog softvera i tehnologije te promidžbene akcije za poticanje čitanja i prodaje knjiga	Zagreb
3	BEGEN D.O.O.	„Sudjelovanje, promocija i prodaja knjiga hrvatskih izdavača na međunarodnim i domaćim sajmovima knjiga“	Zagreb-dio
4	Beletra j.d.o.o.	Biblioteka.hr, portal hrvatskih knjižnica	Zagreb
5	Biakova d.o.o.	poduzetništvo u kulturi za područje nakladništva i knjižarstva 2017	Zagreb
6	Biro galerija d.o.o.	Unapređenje poslovanja poduzeća	Zagreb
7	Boris Kuk, samostalni umjetnik	Optimalni kapaciteti za likovno-grafički proces proizvodnje knjiga	Zagreb
8	BOTI-COMMERCE DOO	JAVNI POZIV ZA PREDLAGANJEM PROGRAMA U KULTURI ZA PODRUČJE NAKLADNIŠTVA I KNJIŽARSTVA U 2017 GOD	Split
9	Castropola d.o.o.	Nabava novih tehnologija	Pula
10	CEKAPE Centar za kreativno pisanje	Jednogodišnja edukacija književno teoretske i nakladničke prakse	Zagreb
11	Dječja knjiga d.o.o.	Otvaranje i opremanje specijalizirane knjižare za djecu, kao i ulaganje u web knjižaru.	Zagreb
12	Forum d.o.o.	Otvranje novih knjižara	Zadar
13	Golden marketing-Tehnička knjiga d.o.o.	Uvođenje novih formata u ponudu knjiga kroz unapređenje tehnološke infrastrukture	Zagreb
14	Hena com d.o.o.	Sudjelovanje na festivalima i sajmovima, organiziranje književnih tribina i promidžba	Zagreb
15	HKZ Hrvatsko slovo d.o.o.	Književno nakladnička djelatnost HKZ-Hrvatsko slovo	Zagreb
16	Ibis grafika d.o.o.	POTICAJ ČITALAČKIM NAVIKAMA I DIREKTNOJ PRODAJI	Zagreb
17	Izdanja Oksimoron	Poduzetništvo u kulturi za unapređenje nakladničke djelatnosti	Zagreb
18	KALOMA d.o.o.	Internet platforma za promociju i unaprijeđenje prodaje	Karlovac

19	KNJIŽEVNA UDRUGA KRUG KNJIGA	Stepenica više	Zagreb
20	Kršćanska sadašnjost d.o.o.	Poduzetništvo u kulturi za područje nakladništva i knjižarstva u 2017.	Zagreb
21	Litteris d.o.o.	Unapređenje poslovanja	Zagreb
22	Lumen izdavaštvo d.o.o.	Razvoj programa poduzetništva u kulturi za područje nakladništva i knjižarstva u 2017. godini	Zagreb
23	Miranda Herceg	Edicija Kreativni dnevnik	Zagreb
24	Naklada Ceres d.o.o.	Kulturni klub Ceres	Zagreb
25	Naklada Semafora d.o.o.	deset abeceda	Zagreb
26	Naklada Val d.o.o. Rijeka	Razvoj platformi za mrežnu prodaju i distribuciju knjiga	Rijeka
27	Naprijed Commerce d.o.o., Barčev trg bb	Unaprjeđenje knjižarske djelatnosti	Zagreb
28	Nova stvarnost d.o.o.	Pokretanje internetske prodaje i zapošljavanje djetanika koji će na tome raditi	Zagreb
29	Novi informator d.o.o.	Nabava sustava za Program vjernosti, Unapređenje proizvodnog procesa i digitalizacija i Izrada web stranice	Zagreb
30	Paradox d.o.o.	Izrada web-shopa Knjižara na Internetu	Rijeka
31	Privlačica d.o.o.	Budi kulturnan	Vinkovci
32	Salesiana d.o.o.	knjižara Salesiana	Zagreb
33	Srednja Europa	Sajmovi, dječja knjiga i redizajn poslovnog prostora	Zagreb-dio
34	Studijski institut za novinarstvo, kulturu i obrazovanje	Čitaj knjigu u gostima	Virovitica
35	Školska knjiga - trgovina i distribucija d.o.o.	Program rekonstrukcije i otvaranja knjižare Zadar	Zagreb
36	UPI 2M Plus d.o.o.	Unaprjeđenje suradnje s visokoškolskim ustanovama i ustanovama u kulturi na polju promocije i prodaje stručne knjige kroz sudjelovanje na stručni skupovima i konferencijama	Zagreb